



Трагические новости из Северной столицы: вчера, 27 января, на 72-м году жизни в Санкт-Петербурге скончалась прославленная советская лыжница, олимпийская чемпионка Нина Балдычева.

Нина Викторовна в 1970 году участвовала в чемпионате мира в г. Высокие Татры (Чехословакия), где заняла первое место в эстафетной гонке 4x5 км и третье место в гонке на 5 км. В 1976 году стала чемпионкой зимних Олимпийских игр в Инсбруке (Австрия) в эстафете 4x5 км, а также заняла третье место в личной гонке на 5 км. В 1980 году участвовала в зимних Олимпийских играх в Лейк-Плэсиде (США), на которых стала призером, завоевав серебро в эстафете 4x5 км.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры выражает глубокие соболезнования родным и близким Нины Викторовны.